Jlormyeckme oCcHOBbI
YCTPOWUCTBA KOMMbOTEPA



NOIM4YECKHUE SNNEMEHTDI

Jlornyecknmn anemMeHT KOMnbIOTEpPa — 3TO YacCTb
9NIEKTPOHHOMN NOrnMYeckon cxemsbl, KoTopas peannsyet
aNleMeHTapPHYH NOrnM4yecKyro OYHKLUIO.

ba3oBble rnoruyeckue afnieMeHTbl peanmayroT NAaTb 6a30BbIX
NOrM4yecKnx onepaumu:

= Iorn4eckmnm anemeHT «M» (KOHbIOHKTOP) — NOrMyeckoe YMHOXEHUE;

= iorn4yeckum anemeHT «UJTN» (ON3BLIOHKTOP) — NOrM4YecKoe CrnoXeHue;
= lorn4yeckumn anemeHT «HE» (MHBepTOp) — Nnorndyeckoe oTpulaHue;

= iorn4yeckumn anemeHt «-HE» — oTpuuaHmne normnyeckoro anemeHTa U;

= nornyeckum anemeHTt «AJIU-HE» — oTpuuaHmne nornyeckoro anemMeHTa
NTTN.

Nornyeckne anemMeHTbl KOMMbIOTEPA ONEPUPYIOT C CUrHaNamu,
npeacTaBnsAlLLIMMM COOON a/1IeKmpuYecKue UMnyJsibChbl.

EcTb nmnynbc — nornyeckoe 3HadeHue curHana 1, Het numnynoca — 3Ha4vyeHme 0.



NNOMMMYECKWUN INEMEHT U
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Tabnuua NCTUHHOCTU

rnornm4yeckoro anemeHTta «W1»



NTOTMYECKWUWN ANEMEHT LA
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normnyeckoro anemeHTta «AJMN»



NTOTMYECKWUWN INEMEHT HE
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Tabnuua NCTUHHOCTU
rorn4yeckoro arnemeHta «HE»



NTIOTMYECKWUWN ANEMEHT U-HE
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Tabnuua NCTUHHOCTH
nornyeckoro anemeHTa «-HE»




NTIOTMYECKWUWN ANEMEHT UJTU-HE
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Tabnuua NCTUHHOCTH
norundyeckoro anemeHta «AJ1N-HE»



AJIFTOPUTM NOCTPOEHUA NNOIMMYECKUX CXEM

OnpeneanTs YUCIIO JIOTHYECKUX
[ICPEMCHHBIX.

OnpeneanTh KOJIMYEeCTBO 0a30BbIX
JTOTHYECKHUX OMEpali U UX NOPSIOK.

N300pa3uth JJ181 KaXKI0M JOrM4YeCKOM
OIlepalli COOTBETCTBYIOIIMN €1 BEHTUIIb
U COCAUHUTh BEHTUIIA B OPAIKE
BBIIIOJIHEHUS JIOTUYECKUX OIEPALIUM.



NMpumep 1

1)MoCTPOUTb NOMMYECKYIO CXEMY COOTBETCTBYHOLLYIO NOMMYECKOMY BblpaXKeHMUIOo:

F=AvB&A

2)BbluncnunTb 3Ha4YeHuda BoipaxeHunsa ana A=1,B=0.

1.[1Be nepemeHHble — A 1 B.
2.[1Be nornyeckne onepaymn: 1-&, 2-v.
3.CTponm cxemy:
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Bblyncngaem 3HadeHns ana A=1, B=0:

F=1v0&1= 1



NMpumep 2

1)MoCTPOUTb NOMMYECKYIO CXEMY COOTBETCTBYHOLLYIO NOMMYECKOMY BblpaXKeHMUIOo:

F=A&BV(BVA)

2)BbluncnuTb 3Ha4YeHuda BoipaxeHunsa ana A=1,B=0.

1.[1Be nepemeHHble — A 1 B.
2.Tpu nornyeckune onepaumun: & 1 gse V.
3.CTtpoum cxemy: ’
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Bblyncngaem 3HadeHus anga A=1, B=0:

F=180v{0vT)=0



JlomalnHee 3agaHuces

[TocTpouTe B TeTpaan rnormnyeckme cxembl, COOTBETCTBYOLLNE
NOrMYeCKUM BblpaXeHUAM U HanauTe 3HavYeHna NornyecKmnx
Bblpa)XeHUW:

1. F=AvB & C, ecnin A=1, B=1, C=1.

2. F=(AvB&C),ecrim A=0, B=1, C=1.



